



## Protokoll Heimratssitzung

Protokollant: Hannes Wittmann

Sitzungsbeginn  
19:20

Sitzungsende  
19:50

Sitzungsdatum  
12.09.2023

	Armin	Eavan	Erick	Hannes	Jan	Lars	Marvin	Nele	Nitesh	Noah	Philipp	Silvie
Anwesend	X		X	X	X	X	X	X	X		X	
Abwesend		X								X		X

Gäste: Max

## Tagesordnung

### 1. BEGRÜßUNG

### 2. GENEHMIGUNG DER HEUTIGEN TAGESORDNUNG

### 3. GENEHMIGUNG DES PROTOKOLLS DER LETZTEN SITZUNG VOM 05.09.23

### 4. BERICHT DES KASSENWARTS

### 5. KOMMENDE VERANSTALTUNGEN

- 5.1 VV
- 5.2 PARTYPLANUNG
- 5.3 EINZUGSGRILLEN

### 6. BERICHT UND THEMEN ZU DEN AUSSCHÜSSEN

- 6.1 STRESS
- 6.2 FREIZEIT

### 7. SONSTIGES

## 1. Begrüßung

## 2. Genehmigung der heutigen Tagesordnung

Abstimmung		Dafür	Dagegen	Enthaltungen
Genehmigung	Tagesordnung	8	0	0

## 3. Genehmigung des Protokolls der letzten Sitzung vom 05.09.23

Abstimmung		Dafür	Dagegen	Enthaltungen
Genehmigung	Protokoll	5	0	3

## 4. Bericht des Kassenwerts

- Die angekündigten Zahlungen wurden getätigt.

## 5. Kommende Veranstaltungen

### 5.1 VV

- Hannes schreibt einen Entwurf für die Einladung

### 5.2 Partyplanung

- Es muss mit den Seagulls gesprochen werden bezüglich der Organisation ihrer Feier, da diesen einige Dinge unklar zu sein scheinen
- Es steht eine Umfrage bezüglich des Namens und Mottos in Whatsapp, die das Thema bis Donnerstag beschließen soll

### 5.3 Einzugsgrillen

- Es wurde der 23.09.23 ab 16:00 vorgeschlagen
- Es müsste Vormittags/Mittags durch die Häuser gegangen werden
- 22.09. würde eingekauft werden
- Abends wäre eventuell ein kleines Drinking Games möglich
- Es gibt die Möglichkeit eines Freigetränks. Wir würden es mit Schlüssel- und Zimmernummerabgleich machen
- Jan hat ein Plakat designt

Abstimmung		Dafür	Dagegen	Enthaltungen
Genehmigung	Einzugsgrillen	9	0	0

## 6. Bericht und Themen zu den Ausschüssen

### 6.1 Stress

- Anschaffungen: Spotify wurde für 99€ verlängert und es wurden Bitte-im-Sitzen-pinkeln-Sticker gekauft. Außerdem kommen neue Gläser und das DaZone-Abo für die NFL. Für den Longdrinkabend werden außerdem spezielle Shots gekauft.

## 6.2 Freizeit

- Tafel: ab Oktober kann Philipp das nicht mehr organisieren. Erstmal übernimmt Hannes den Kontakt.

## 7. Sonstiges

- Plakathalter 7b: Ist weiterhin ein Thema